
 

 

 （HP 公表用）        

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度  

卒業時アンケート（学修行動調査）結果 

  
  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

  

  

令和 5 年 9 月 18 日 

滋賀文教短期大学 

 

 

 

 

 



滋賀文教短期大学 卒業時アンケート（学修行動調査） 

卒業見込者を対象に卒業年次に、今後の教育活動や学生支援の向上を目的として、成長実感や満足度などをアンケート

調査しています。アンケートの概要、項目は以下です。 

◇アンケート概要 

期間：令和 4 年 11 月 24 日 

対象：令和 4 年度 3 月卒業見込者 68 名 

回答：68 件（回答率 100％） 

 

◇アンケート項目（学修行動調査） 

Ｑ１．今年度の授業以外
．．

での平均的な 1週間の学修時間は、どのくらいですか。【１つ選択】 

  ＊授業そのもの以外の学修時間すべてを含む。（例：授業の課題・ピアノ練習・ゼミの準備・漢字検定・SPIなど） 

   ＊0時間であったり 5時間であったりする場合は、今年度について平均してどの程度であるか回答すること。 

①0時間  ②1～2時間  ③3～5時間  ④6時間以上  ⑤11時間以上  ⑥21時間以上 

 

Ｑ２．進学する際、本学が第一志望でしたか。【１つ選択】 

  ①第一志望だった  ②第一志望校ではなかった 

 

Ｑ３．学修の修得状況について、高校時代と本学在学中とを比べてどのように感じますか。【１つ選択】 

  ①高校生の頃の方が努力しており、現在より修得できていたと思う 

②高校生の頃と本学在学中を比べて、自分の努力や修得状況に差はないと思う 

③本学在学時の方が努力しており、高校生の頃より修得できていると思う 

 

Ｑ４．入学前と比較して、本学での成長実感を教えてください。【１つ選択】 

  ①とても成長した  ②やや成長した  ③変化なし 

 

Ｑ５．本学に対する満足度を教えてください。【１つ選択】 

  ①大変満足  ②やや満足  ③ふつう  ④やや不満  ⑤大変不満 

 

Ｑ６．在学中に、ボランティアや地域の人と関わるような課外活動をおこないましたか。【１つ選択】 

  ①自分で探して参加した  ②教職員や友人などに勧誘されて参加した  ③参加しなかった 
 

Ｑ７．在学中に、アルバイトをしていましたか。【１つ選択】 

  ①一か所で 1年以上継続した  ②一か所では 1年未満の継続だが、していた  ③していない 

 

Ｑ８．人生設計や将来の見通しはありますか。また、それはいつ頃に思い描きましたか。【１つ選択】 

  ①入学前  ②1年次春学期  ③1年次秋学期  ④2年次春学期  ⑤2年次秋学期  ⑥まだない 

 

Ｑ９．自分の将来のためにすべきことを理解していましたか。 

また、すべきことに対して努力していましたか。【１つ選択】 

  ①理解し、努力していた  ②理解していたが、努力しなかった ③理解していなかった 

 

Ｑ10．保育・教育における使命感や倫理観をどのくらい持てたと思いますか。【１つ選択】 

  ①非常に持っている ②ある程度持っている ③ふつう ④あまりない ⑤全くない または 国文学科所属 

 

Ｑ11．自ら学び続ける力はどのくらい身についたと思いますか。【１つ選択】 

  ①非常に身についた ②ある程度身についた ③ふつう ④あまり身についていない ⑤全くない 



学科 学年 対象者数 回答者数 回収率
国文学科 2 18 18 100%
子ども学科 2 50 50 100%
合計 68 68 100%

①0時間 ②1-2時間 ③3-5時間 ④6時間以上 ⑤11時間以上 ⑥21時間以上 無効回答

国文学科 0 8 6 3 1 0 0 18

子ども学科 11 26 11 2 0 0 0 50

合計 11 34 17 5 1 0 0 68

割合 16% 50% 25% 7% 1% 0% 0%

①第一志望
②第二志望以
下

無効回答

国文学科 15 3 0 18

子ども学科 45 5 0 50

合計 60 8 0 68

割合 88% 12% 0%

①高校の方が
良い

②差なし
③短大の方が

良い
無効回答

国文学科 4 4 10 0 18

子ども学科 10 21 19 0 50

合計 14 25 29 0 68

割合 19% 35% 40% 0%

①とても成長 ②やや成長 ③変化なし 無効回答

国文学科 7 11 0 0 18

子ども学科 21 25 4 0 50

合計 28 36 4 0 68

割合 39% 50% 6% 0%

①大変満足 ②やや満足 ③ふつう ④やや不満 ⑤大変不満 無効回答

国文学科 2 10 6 0 0 0 18

子ども学科 10 24 15 1 0 0 50

合計 12 34 21 1 0 0 68

割合 17% 47% 29% 1% 0% 0%

①一か所で1年
以上継続

②一か所1年未
満の経験あり

③していない 無効回答

国文学科 6 8 4 0 18

子ども学科 33 8 9 0 50

合計 39 16 13 0 68

割合 54% 22% 18% 0%

①自分で探し
て参加

②教職員や友
人などに勧誘
されて参加

③参加しな
かった

無効回答

国文学科 6 4 8 0 18

子ども学科 11 11 27 1 50

合計 17 15 35 1 68

割合 24% 21% 49% 1%

①入学前 ②1年次春学期 ③1年次秋学期 ④2年次春学期 ⑤2年次秋学期 ⑥まだない 無効回答

国文学科 1 0 7 5 3 2 0 18

子ども学科 22 0 4 13 6 5 0 50

合計 23 0 11 18 9 7 0 68

割合 34% 0% 16% 26% 13% 10% 0%

①理解し、努
力していた

②理解してい
たが、努力し
なかった

③理解してい
なかった

無効回答

国文学科 11 6 1 0 18

子ども学科 32 16 2 0 50

合計 43 22 3 0 68

割合 60% 31% 4% 0%

①非常に持っ
ている

②ある程度
持っている

③ふつう ④あまりない ⑤全くない 無効回答

国文学科 0 6 4 1 7 0 18

子ども学科 12 29 9 0 0 0 50

合計 12 35 13 1 7 0 68

割合 26% 74% 28% 2% 15% 0%

①非常に身に
ついた

②ある程度身
についた

③ふつう
④あまり身に
ついていない

⑤全くない 無効回答

国文学科 2 7 6 3 0 0 18

子ども学科 13 22 12 1 0 2 50

合計 15 29 18 4 0 2 68

割合 21% 40% 25% 6% 0% 3%
以上

学科人数
合計

在学中の課外活動（ボランティア、地域の人との関わり等）

学科人数
合計

人生設計や将来の見通しをした時期

自ら学び続ける力
学科人数
合計

自分が将来すべきことの理解度と努力度

学科人数
合計

保育・教育における使命感や倫理観
学科人数
合計

入学前と比較した本学での成長実感
学科人数
合計

本学に対する満足度

卒業時アンケート（学修行動調査）結果について

在学中のアルバイト
学科人数
合計

学科人数
合計

令和5（2023）年9月18日

学科人数
合計

1週間の授業外学修時間（全国平均と比較できる区分）
学科人数
合計

滋賀文教短期大学

進学の際の本学への志望順位
学科人数
合計

高校と短大の学修習得状況


